

实干为民谋福 砥砺担当作为

马宅镇举行比学赶超暨“七一”大党课

□记者 张婉婷

情况和难题攻坚情况等分享经验做法。

本报讯 昨日下午，马宅镇举行比学赶超暨“七一”大党课，庆祝中国共产党成立103周年。

会上，全体党员奏唱国歌，重温入党誓词，并为党龄满50周年的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。

在二季度晒拼创环节，17个行政村围绕2024年重点工作任务书完成情况、特色亮点工作开展

会议指出，党员干部要始终守初心、有信心，树牢政治理想，提高政治觉悟；要始终讲原则、守底线，以更高标准要求自己，用良好形象感染他人；要始终干实事、担责任，主动深入群众，全力解决群众的急难愁盼问题；要发挥先锋模范作用，坚定意志，高昂热情，砥砺前行担当作为，为马宅高质量发展贡献力量。

探索校地党建联建新模式

广厦大学和湖溪镇签约

□记者 胡扬辉 通讯员 张贝贝

势，以新质生产力科技创新赋能企业提高产业竞争力。同时，授牌“红螺钉”产学研实践基地，开展红色宣讲、社会实践、企业实习、学习交流、乡镇调研等“特色红五”实践活动。

本报讯 为深化校镇企合作，推动产教深度融合，促进乡村振兴发展，昨日，以建党节为契机，浙江广厦建设职业技术大学积极探索“政府+高校+企业”校地融合新模式。浙江广厦建设职业技术大学智能制造学院党总支和湖溪镇非公企业联合党支部于湖溪镇罗青郭村进行党建联建签约仪式。

签约仪式结束后，“红螺钉”宣讲团在郭茂西故居门前向大学生们讲述郭莽西的故事，并在故居前重温入党誓词，坚定决心，牢记入党时的初心使命。双方领导前往黄江农业有限责任公司进行现场考察，表示要积极打造培育红色“共富研学”、蓝色“共富智库”、绿色“共富乡村”等联建项目，形成“共建+人才”校地双向培养输送的良好循环。未来，双方将在科技创新转化、产业联盟及产教融合基地建设等方面展开深度合作，建立共建共赢的长效机制，实现学校与湖溪镇经济社会发展同频共振。

此次签约“三点着力”深化校地合作，“多联四共”探索校地统战融合发展新路子，在“党建互学”“人才互通”“项目互联”上深化交流，最终形成“校地双向赋能、N+1”共建共赢的良好局面。浙江广厦建设职业技术大学启动服务乡村振兴“博士支部书记工作室入企”工程，成立先锋书记工作室，发挥属地职业本科大学独特作用和人才培养优



献热血 传爱心

昨日，银泰城内暖意涌动。来自东阳温州商会、东阳磐安商会、东阳义乌商会的500余名员工齐聚一堂献血，用实际行动践行社会责任，传递爱心与温暖。

记者 吴意琼

培训受追捧 旅游人从众

两大板块带热暑期经济

□记者 吴璐瑶

灼燃烧的生命力。”机构负责人说。

与此同时，某画坊目前报名人数也在陆续增加，画坊老师说，不仅东阳本地的学生，有些在杭州读书的孩子，放假回东阳，也会来这里读暑假班。“专注画画，能帮助孩子静下来。”

“室内+室外”培训热

截至昨日，某篮球训练营已有近100名新生购买了近2600次课，负责人满意地说：“暑期班最大的特色，就是学生有时间连续训练，从训练角度来说，这样更有效果。”

其他文体培训机构也是百花齐放，除了乐高、游泳等室内课，驾校也一如往常迎来了暑期学生报名

高峰。吕瑞是准大学生，刚满18岁的他毕业后第一个目标就是考取驾驶证，“以前我操控的都是游戏的方向盘，等考了驾驶证，我就可以过足驾驶瘾了。”在这样的期待下，炎炎夏日学车也变得不那么枯燥起来。

“避暑+看海”旅游热

近期，电视剧《我的阿勒泰》带火了新疆阿勒泰旅游，自然风光美景加上草原游牧生活，慢节奏给人自由又烂漫的感觉。

不仅新疆，暑期旅游，青海、敦煌、甘孜等都是热门地，目前比较火

的目的地有适宜避暑、玩雪的吉林长白山；还有沿海的周边线路，福建平潭、温州洞头、南麂岛、台州大陈岛等。

7月1日上午，导游西西即从东阳带队前往吉林，她说自己一直在路上：“最近暑假出行的人多、公司线路也多，带完团回家休息几天，就又得拖上行李出发了。”西西负责的主要是成年人的疗休养。另一边，小学生带着结束一学期学习的轻松和出行的喜悦，开启提前选好的暑期研学，“研学是学校外的另一个课堂，每次都能培养我的独立自主能力。”参加舟山研学的学生叶蒋彤说。

“农行杯” 东报随手拍



戏水享清凉

6月29日，南马镇花园村的水世界，游客正在嬉水。连日来，花园水世界吸引了不少游客前来享受清凉。花园旅游公司还同期开启花园村第十届水世界嘉年华，开园游行、疯狂造浪池、舞台节目、轻松一刻等活动相继推出。

记者 胡扬辉 通讯员 王江红



织密暑期防溺水安全网

佐村镇开展重点水域常态化巡查

□记者 胡媛 通讯员 王婧怡

本报讯 连日来，佐村镇村干部、志愿者组建巡查队伍，对辖区内的山塘、水库等重点水域开展全面巡查。

巡查组逐一检查安全提示牌、救生设备等，对存在遗失、损坏的设备进行维修与更换，确保辖区内64座在册山塘水库，13处河道均配备相关设备。巡查中，工作人员还对各村周边

的小溪流、小水塘等拓展摸排，详细记录新增隐患点，并制定相应整改措施。随着酷暑临近，为切实保障人民群众的生命安全，佐村镇政府高度重视，提前启动暑期防溺水工

作，全面筑牢安全防线。6月以来，已累计开展重点水域巡查300余次，制作更新提示牌80块，新增涉水安全隐患2处，协调配备防溺水设施15套等。

满足多层次多样化托育需求

暑期托育托管化解带娃难题

□记者 张奥林

本报讯 昨日上午，2024年市托育服务宣传月活动暨妇保院爱心托育班、暑期托管启动仪式在市妇幼保健院举办。

启动仪式上，市妇幼保健院与青葵托育园、实验三幼托育部、和美家托育园签订医育结合促进儿童早期发展协议书；市妇幼保健院汇报了上半年3岁以下婴幼儿照护服务工作进展。

托育服务是民生保障的重要一环，对于促进婴幼儿健康成长、减轻家庭育儿负担具有重要意义。近年来，我市积极推进婴幼儿照护服务高质量

发展，努力擦亮“浙有善育”金名片，不断增加全市普惠托育服务供给、不断完善标准规范、不断健全政策支持体系，化解带娃难题。目前，我市共建有托育机构20家（不含幼儿园托育部），其中普惠托育机构15家；“医防护”儿童健康管理中心和婴幼儿照护服务指导中心则实现了乡镇街道全覆盖。

市妇幼保健院相关负责人表示，医院将加快构建多元化的托育管理服务体系，积极谋划托育服务发展模式，不断优化生育支持政策，扎实开展安心托育行动，持续扩大普惠托育供给，切实提高群众获得感、幸福感、安全感。

保障夏日饮食安全

市市场监管局开展饮品店“随机查”

□记者 王倩玫

本报讯 随着天气逐渐炎热，奶茶、果茶、咖啡等自制饮品进入热销期。为消除食品安全隐患，保障群众饮食安全，近日，市场监管局对我市部分饮品店开展“随机查”专项检查。

执法人员先后来到吴宁街道、白云街道、江北街道，随机抽查蜜雪冰城、古茗、瑞幸、喜茶等饮品店，重点检查饮品店的资质、原材料、从业人员健康状况。

现场检查发现，这几家店

铺的工作人员均持健康证上岗，原材料索证索票齐全，消毒设施也较齐全。但是，部分饮品店的原材料仓库不符合规范，食品添加剂没有专人管控，执法人员现场要求商家限期整改。

市市场监管局餐饮服务食品安全监管科科长刘烽提醒广大消费者，在购买奶茶、果蔬饮料前要先看经营者的食品经营许可证、从业人员的健康状况，饮品的品质信息和公示的信息需与实体店（实际情况）一致，不建议饮用开封过久的奶茶。



安全设施平安路 跨越危险酿事故

市创建办 市文明办 市融媒体中心 宣

